



Jože Lenič izkoristil rast tečaja Velanine delnice

Sebastjan Morozov

Ljubljana – Enotni tečaj delnice Velane je včeraj narastel za 28 odstotkov, na 18 evrov. V zadnjem tednu je tečaj Velanine delnice pridobil že 400 odstotkov. K temu so največ pripomogle aktivnosti Vseslovenskega združenja malih delničarjev, ki je pred dnevi pripravilo delničarski sporazum, po katerem naj bi bile delnice naprodaj najmanj za 22 evrov, ciljna cena pa znaša 40 evrov.

Kdo je včeraj kupil delnice Velane, uradno še ni znano, po trditvah naših virov pa delež povečuje tabor okoli Velaninega direktorja **Leopolda Poljanška**. Ta se po predvidevanjih malih delničarjev skupaj z direktorjem pod-

jetja Brest - Pohištvo **Mitjem Strohsackom**, ki je tudi predsednik Velaninega nadzornega sveta, želi čim ceneje dokopati do Velaninega premoženja v obliki elitnih nepremičnin ob Šmartinski cesti v Ljubljani. Brez včerajšnjih poslov je Poljanšek prek podjetja Slosys ta teden delež v Velani povečal za 1,78 odstotka, na 24,88 odstotka, kar je tik pod pragom, ko mora objaviti prevzemno ponudbo. Omenjeni delež je Slosysu prodalo podjetje Ezana v lasti bivšega predsednika uprave Zavarovalnice Triglava **Jožeta Leniča**. Skupaj s Strohsackim prek Bresta ima Slosys skupaj uradno že skoraj 48 odstotkov delnic, po informacijah, ki smo jih dobili od drugih lastnikov, pa naj bi že obvladoval polovico lastništva.

Velana, ki sicer izkazuje slabe poslovne rezultate, je visoko likvidna in nezadolžena, ker ima dobrih 90 odstotkov lastniškega kapitala. Konec minulega leta je knjigovodska vrednost Velanine delnice znašala 9,49 evra. Če ne bi bila zemljišča Velane (21.888 kvadratnih metrov ob Šmartinski cesti in 4196 kvadratnih metrov v Ukancu v Bohinju) v bilanci ovrednotena le po 48 evrov za kvadratni meter, ampak po tržni ceni, bi knjigovodska vrednost Velane znašala okoli 27 evrov, so pričani mali delničarji. Če bi k temu prišteli še okoli tisoč kvadratnih metrov zemljišč v lasti Velane, na katerih stojijo hiši pri Umagu in prodajalni v Zagrebu, ki so posredno v lasti Velane, bi bila knjigovodska vrednost še višja.